



МИНОБРНАУКИ РОССИИ
Федеральное государственное бюджетное
образовательное учреждение высшего образования
«УРАЛЬСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ
ЭКОНОМИЧЕСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ»
(УрГЭУ)
РЕКТОР

8 Марта/Народной Воли ул., д. 62/45. г. Екатеринбург. 620144
Телефон: (343) 283-13-28. Факс: (343) 283-13-25
e-mail: usue@usue.ru;
[http:// www.usue.ru](http://www.usue.ru)
ОГРН 1026605233753; ОКПО 02069214;
ИНН/КПП 6661003675 /667101001

на №от

Члену-корреспонденту РАН, Президенту
ВЭО России, президенту Международного
Союза экономистов, директору Института
нового индустриального развития имени
С.Ю. Витте, почетному профессору УрГЭУ,
д.э.н., профессору

Бодрунову С.Д.

Уважаемый Сергей Дмитриевич!

Примите искренние слова благодарности и глубокую признательность за личное участие в мероприятиях **V Уральского экономического форума «Урал - драйвер неиндустриального и инновационного развития России»** (19-20 октября 2023 года) на тему «Новая ценностная парадигма социально-экономического развития России».

Ваш ведущий доклад на тему: «Проблемы технологического суверенитета и цивилизационное развитие: от современного общества к ноономике», экспертная сессия и открытая лекция на тему «Ноономика: сущность и механизм перехода» в рамках форума вызвали высочайший научный интерес среди профессорско- преподавательского состава, студентов и аспирантов ВУЗов региона, а также руководителей предприятий реального сектора экономики, общественных объединений, органов государственной власти и местного самоуправления.

Проведение форума при ежегодном участии Вольного экономического общества России и Международного Союза экономистов способствует акцентированию его значимости, заинтересованности участников и гостей форума.

Уникальность Уральского экономического форума - 2023 можно отметить следующими данными:

- форум собрал более 2000 участников из 10 регионов России (Московская область, Свердловская область, Челябинская область, Пермский край, Республика Башкортостан, Камчатский край, и другие);

- Уральский экономический форум проходил при поддержке Администрации Губернатора и Правительства Свердловской области, Законодательного Собрания Свердловской области, Министерства экономики и территориального развития Свердловской области, Министерства цифрового развития и связи Свердловской области, Администрации город Екатеринбург, ТФОМС Свердловской области, Института экономики Уральского отделения Российской академии наук, Уральского

государственного горного университета, Уральского государственного лесотехнического университета, Башкортостанского отделения ВЭО России, Южно- Уральского государственного университета (Национального исследовательского университета), Пермского государственного гуманитарно-педагогического университета, АО «Уральский университетский комплекс» Технопарк высоких технологий «Университетский», Нижнетагильского технологического института (филиала) ФГАОУ ВО «Уральский федеральный университет имени первого Президента России Б.Н. Ельцина» и другие;

- в работе форума приняли участие представители бизнес-структур, общественности. Среди постоянных участников форума можно отметить следующие бизнес-структуры: Уральская торгово-промышленная палата, Уральского горнопромышленного холдинга, АО «НПО автоматики имени академика Н.А. Семихатова», АО «ПО «Уральский оптико-механический завод», ПАО «Машиностроительный завод им. М.И. Калинина», представительство государственной корпорации «Ростех» в Свердловской области, Уральского банка реконструкции и развития, АО «СиАйТи Терминал», ООО «Синара Центр», Уральского центра Монументального искусства г. Екатеринбург, генеральный директор Литейного дома «Дубровин» г. Екатеринбург, АО «Корпорация развития среднего Урала», ассоциация «Совет муниципальных образований Свердловской области»; АО «Трест Уралтрансспецстрой», Центр возрождения культурноисторического наследия Урала, Фонда общественных инициатив, ООО «Холдинг Кабельный Альянс», Торговая сеть «Монетка», УГМК-Застройщик, СО «Опора России», региональное объединение работодателей «Свердловский областной Союз промышленников и предпринимателей», Общественная палата Свердловской области, АО «Уральский восточный центр»;

- секции - это основные структурные единицы Форума. В 2023 году в рамках программы Форума проведены 4 секции: «Региональная и муниципальная экономика в условиях неопределенности: трансформационные изменения и современный инструментарий», «Правовые механизмы и управленческие технологии обеспечения инновационного развития Урала и России», «Экономика 2.0: цифровая трансформация», «Проблемы и перспективы развития основных сфер жизнеобеспечения человека в современных экономических условиях». Количество докладчиков секций составило более 100 чел. В ходе секций обсуждались результаты научных исследований и лучшие практики инновационного развития регионов России, а также перспективы их неоиндустриальной трансформации в условиях актуальной мировой и российской социально-экономической повестки.

По результатам секционных заседаний форума сформированы рекомендации для органов государственной и муниципальной власти, научного сообщества, бизнес- структур (прилагаются).

Подписание трехстороннего соглашения о сотрудничестве между Уральским государственным экономическим университетом (УрГЭУ), Институтом нового индустриального развития им. С.Ю. Витте и Вольным экономическим обществом России, регламентирующем создание и деятельность Центра ноономики, является стратегически важным фактом, способствующим более масштабному освещению теории ноономики, а также более эффективному социально-экономическому развитию как Уральского макрорегиона, так и Российской Федерации.

Мероприятия форума освещены в Интернет-ресурсах, в частности:

<https://www.usue.ru/novosti/ot-ekonomiki-do-noonomiki-chetyre-shaga/>

<https://www.usue.ru/novosti/novyj-uroven-ekonomicheskoy-nauki/> <https://www.usue.ru/novosti/mnenie-eksperta/> <https://www.usue.ru/novosti/ural-drajver-razvitiya/>

<http://www.apiural.ru/news/economy/169392/> <http://economy.midural.ru/content/deyatelnost-ministra-ruslana-sadykova-otmechena-volnym-ekonomicheskim-obshchestvom-rossii>

<https://veorus.ru/%D1%81%DO%BE%DO%B1%D1%8B%D1%82%D0%B8%D1%8F/%D0%BD%D0%BE%DO%BD%D1%81%D1%8B-%D0%BC%D0%B5%D1%80%D0%BE%D0%BF%D1%80%D0%B8%D1%8F%D1%82%D0%B8%D0%B9/v-uralskiy-ekonomicheskij-forum-ural-drajver-neoindustrialnogo-i-innovatsionnogo-razvitiya-rossii/>

<https://veorus.ru/%D1%81%DO%BE%DO%B1%D1%8B%D1%82%D0%B8%D1%8F/%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D1%81%D1%82%D0%B8/v-urgeu-sostoyalas-otkrytaya-lektsiya-prezidenta-veo-rossii-sergeya-bodrunova/>

<https://inir.ru/centr-noonomiki-v-urgeu/>

<https://inir.ru/otkrytaya-lektsiya-s-d-bodrunova-v-urgeu/> <https://inir.ru/v-uralskiy-ekonomicheskij-forum/>

По итогам форума планируется выпустить сборник трудов с присвоением ISBN и последующим размещением в информационно-аналитической системе РИНЦ.

Уважаемый Сергей Дмитриевич, надеемся на дальнейшую конструктивную и плодотворную работу!

Предлагаем включить мероприятие «VI Уральский экономический форум» в план работы Вольного экономического общества России и Международного Союза экономистов, а также в план Московского академического экономического форума на октябрь 2024 года!

С уважением,
Ректор УрГЭУ,
Вице-президент ВЭО России,
Руководитель СРОО ВЭО России,
д.э.н., профессор



Я.П. Силин